

世界女子排球俱乐部锦标赛落幕

天津女排获亚军创历史最佳战绩

本报讯【记者 张璐璐】昨晚，2024年世界女子排球俱乐部锦标赛巅峰对决在浙江杭州黄龙体育中心体育馆打响。东道主天津渤海银行女排在决赛中迎战由朱婷领衔的意大利科内利亚诺女排，结果以0:3负于对手，最终收获亚军。不过，天津女排仍然创造了历史，成为首支打进世俱杯决赛的中国球队，也是第一支打进世俱杯决赛的亚洲球队。

天津女排作为上届世俱杯季军，在本届世俱杯开赛前并不被看好。本赛季中国女子排球超级联赛常规赛伊始，天津女排陷入困境，经历了连败的挫折。联赛常规赛后期，天津女排随着姚迪的回归，阵容得到补强，以一波五连胜战绩为联赛常规赛收官。虽然天津队在联赛中消耗了不少体力，但也锻炼了球队在逆境中



摄影 本报记者 刘欣

的斗志和能力。

本届世俱杯上，天津女排不断带来惊喜，小组赛阶段以一局不失的战绩晋级四强，极大地提升了士气。半

决赛，天津女排面对以韧劲儿见长的巴西海滩女排，在做好一传的前提下，凭借团队的出色配合击败对手，创造了队史世俱杯最佳战绩。“决赛中我们

会放平心态，抱着学习的姿态去冲击，打出我们现有的技战术水平。”天津女排队长李盈莹表示。

来到冠军争夺战，天津队延续了上一场比赛的首发阵容：主攻李盈莹、王艺竹；副攻王媛媛、费蒂索娃；接应陈博雅；二传姚迪；自由人刘立雯。比赛首局，天津队迅速进入状态，开局以小比分领先。遗憾的是中局阶段，天津队一传出现波动，在20:17领先的情况下连丢7分，被对手反超，随后以21:25丢掉首局。第二局，科内利亚诺女排调整了攻防节奏，主攻朱婷屡屡强攻得手。天津女排在进攻和发球环节略逊一筹，没能阻挡住对手的冲击，以15:25再丢一局。第三局，天津女排没有放弃，稳扎稳打，并调整了阵容，由刘美君上场出任接应位置，开局取得8:5的领先。中局阶段，天津女排逐渐被对手反超，始终没能改变被动局面，最终以20:25输掉第三局。

津门虎队引援“先谈着”

本报讯【记者 赵睿】正在海口观澜湖基地冬训的天津津门虎队，近期迎来第一位试训球员，来自中甲青岛红狮队的中卫黄旭恒跟队训练。已经确定加盟的中国香港球员孙铭谦将在元旦后报到。

根据官方数据，黄旭恒是湖北黄石人，2001年出生，身高1米87，2021赛季被租借至湖北青年星征战乙级联赛，出场10次，2022年5月进入武汉长江（原武汉卓尔）一线队，2024赛季中甲联赛代表红狮队出战26场，25次首发。黄旭恒作为前武汉长江俱乐部主教练李金羽提拔的年轻队员之一，是十四运男足U20组湖北代表队的的主力队员，有1球入账。

津门虎队于2023赛季从长春亚泰队引进韩鹏飞，两年时间，1993年出生的韩鹏飞从一线队边缘球员成长为国脚，一方面是他具备不错的能力，



日前，津门虎队正在海口进行新赛季的备战工作，首阶段训练为期两周，以身体恢复和体能储备为主。
图源：天津津门虎俱乐部官方微博

另一方面津门虎队的用人机制给了韩鹏飞发挥和提升的空间。黄旭恒同样具备较好身体条件，踢球经历连贯，有望填补韩鹏飞走后留下的位置空缺。

沧州雄狮队的准入审核出现了转机，上赛季效力于该队的“港脚”孙铭谦是否能顺利加盟津门虎队是个问题。记者昨天了解到，孙铭谦应该在

元旦后与津门虎队会合。2000年出生的孙铭谦身高1米78，在沧州雄狮队踢左后卫，主力脚是左脚，津门虎队非常需要左脚球员。上赛季，孙铭谦代表沧州雄狮队出场27次，有2次助攻，场均贡献1.3次拦截，2.3次断球，地面争抢成功率66%。不排除孙铭谦在津门虎队有被改造成右后卫的可能。

天津男篮遭遇8连败

本报讯【记者 苏娅辉】21日晚，CBA常规赛第20轮迎来“冬至大战”。天津先行者男篮主场100:103遭青岛国信制药男篮逆转，遭遇8连败。本场比赛，天津队三分球命中率33.3%，篮板球落后对手17个。在对方犯规提前犯满的情况下，天津队未能冲击对方内线造杀伤，而是一味依靠命中率并不高的外线寻求机会，战术安排有待商榷。

本场比赛前，青岛队12胜7负排名第8，天津队6胜13负排名第17。对阵主打青年军的青岛队，对于主场作战的天津队来说，是终止连败的好机会。天津队抓住对手进攻不畅、失误增多的机会，凭借火热手感取得17:4的完美开局，并在首节领先11分。次节青岛队开始追分，开局仅3分多钟就将分差缩至2分，并在第三节中段实现反超。第四节天津队在暂停后的最后一攻，球给到了林庭谦。而林庭谦全场13投仅2中，如此“打铁”的手感，不知主教练此番安排为何意。

本场比赛，天津队仅两位外援拉维特和大卫·詹姆斯得分上双，二人合力拿下71分，本土球员一共拿到29分，完全没有团队篮球可言。如此这般的后果就是，一旦在场上外援被对方重点盯防包夹打不开局面时，队伍运转就陷入“瘫痪”状态。而青岛队5人得分上双，本土球员拿到56分。年仅19岁的小将杨瀚森，拿到了21分12个篮板5次盖帽2次助攻1次抢断的全面数据。

今晚，天津队将在主场迎战北京队。这将是继16日晚常规赛第18轮后，双方再次相遇。此前，天津队刚刚在客场大比分负于对手。

瓜迪奥拉经历执教至暗时刻

本报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，曼城在英超第17轮的比赛中1:2不敌阿斯顿维拉，迎来了近40天的第9场失败。现在，曼城已经进入十余年以来至暗时刻，一直都顺风顺水的瓜迪奥拉正在被外界猜测何时下课。

阿斯顿维拉主帅埃梅里与瓜迪奥拉都是传控足球的深度爱好者，这场比赛也被认为是传控风格的内战。从比赛过程来看，阿斯顿维拉比

曼城踢得更有效率，也更加注重整体的配合，杜兰与罗杰斯各进一球，曼城仅仅靠福登在最后时刻打进一粒安慰性的进球。最终，曼城1:2输掉了比赛，瓜迪奥拉正在经历教练生涯的至暗时刻。

当教练以来，瓜迪奥拉一直处于欧洲足坛的天花板上，从巴萨到拜仁，从拜仁到曼城，他目前仅执教过这三支球队，每一支都是顶级豪门。但是现在逆境袭来，瓜迪奥拉身上的压力巨大。接下来，英超将进入新年赛程，

曼城将先后对阵埃弗顿、莱斯特城与西汉姆联，瓜迪奥拉率队能否扭转颓势，恐怕要打上一个问号。

近期已经输得有些怀疑人生的瓜帅，在回答自己执教前景时表示：“曼城在过去8年一直很强，也很有竞争力。但最近45天我们状态很差，外界马上就开始了疯狂质疑我们。球队也遇到了罕见的伤病潮，连后卫的替补球员都受伤了。15天内我们要踢5场比赛，连替补都没得换了，我能怎么办呢？”

每日新报[®]
分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低
发行渠道优/刊登更便捷

公告公示、遗失声明、减资变更、拍卖公告、债权转让公告、寻人寻物、注销公告、营运证注销、解除通知、环评公示、个人遗失、出租转让、便民服务、展会通知等综合类信息。

咨询电话

13302008816 微信同号

现场办公地址：
河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处
(联通营业厅对面)



此微信为线上唯一官方办理渠道

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理 2024年新报分类广告

新报



新报微信平台